

揖斐広域連合広報誌ぬくもり第34号の訂正とお詫び

揖斐広域連合広報誌ぬくもり第34号（平成29年1月1日発行）の記載につきまして、一部誤りがあることが判明いたしました。

記載内容につきましては、下記の正誤表のとおり訂正させていただきます。

関係各位に対しまして多大なご迷惑をお掛けしましたことを、深くお詫び申し上げます。

【広報誌ぬくもり第34号2ページ 揖斐広域連合議会だより】

◎揖斐広域連合議会議長の辞職許可について（追加議事）

正 中川揖斐広域連合議会議長

誤 錦野揖斐広域連合議会議長